wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznan
tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48
dyrektor 61 885 07 00

Poznan, dnia /4 08.2020
EZ/350/58/2020/ 57¢)

Wg rozdzielnika:

do wszystkich zainteresowanych i uczestnikéw postepowania o zaméwienie publiczne.nr
58/2020
dotyczy: Zakup i dostawa $rodkow czystosciowych i pojemnikéw na odpady.

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iz wptynety zapytania do
Specyfikaciji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, na ktére udzielamy odpowiedzi.

PYTANIE

Dotyczy pakietu nr 2 pozycja 1

Prosimy o dopuszczenie preparatu o ph 6,7 — 7,7 i gestosci 995-1005 kg/m3, spetniajgcego
pozostate wymagania SIWZ.

ODPOWIEDZ
Pakiet n 2 pozycja 1- zamawiajgcy dopuszcza preparat o pH 6,7 — 7,7 i gestosci 995-1005
kg/m3 spetniajgcego pozostate wymagania SIWZ.

PYTANIE

Dotyczy pakietu nr 2 pozycja 2

Prosimy o dopuszczenie preparatu o ph 6,7 — 7,7, spetniajacego pozostate wymagania
SIWZ.

ODPOWIEDZ
Pakiet n 2 pozycja 2 - zamawiajacy dopuszcza preparat o pH 6,7 — 7,7 spetniajgcego
pozostate wymagania SIWZ.

PYTANIE

Dotyczy pakietu nr 2 pozycja 3

Prosimy o dopuszczenie preparatu o ph 0,5 — 2,5, opartego na kwasie amidosiarkowym,
spetniajgcego pozostate wymagania SIWZ.

ODPOWIEDZ
Pakiet n 2 pozycja 3- zamawiajacy dopuszcza preparat o pH 0,5 — 2,5 spetniajgcego
pozostate wymagania SIWZ.

PYTANIE

Dotyczy pakietu nr 2 pozycja 6 _
Prosimy o dopuszczenie preparatu o ph -0,25 — 1,75 spetniajgcego pozostate wymagania
SIwz
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ODPOWIEDZ
Pakiet n 2 pozycija 6 - zamawiajacy dopuszcza preparat o pH 0,25 - 1,75 spefiajgcego
pozostate wymagania SIWZ.

PYTANIE
Czy do pakietu 3 poz 1 Zamawiajgcy dopusci zel do mycia i dezynfekcji Atos o zawartosci
podchlorynu sodu < 5% [w przeliczeniu na aktywny chlor] , wodorotlenek sodu <2%?

ODPOWIEDZ

Pakiet 3 poz. 1- zamawiajacy dopuszcza zel do mycia i dezynfekcji o zawartosci podchlorynu
sodu <5 % ( w przeliczeniu na aktywny chlor ), wodorotlenek sodu < 2 % , podtrzymujac
pozostate wymagania SIWZ.

PYTANIE
Czy do pakietu 3 poz 4 Zamawiajgcy dopusci ptyn do naczyn w postaci gestej cieczy o pH 1
% roztworu 7,5 + 1,0 oraz o gestosci [g/cm3] w 20°C 1,02 + 0,017

ODPOWIEDZ

Pakiet 3 poz. 4 — zamawiajacy dopuszcza ptyn do naczyh w postaci gestej cieczy o pH 1%
roztworu 7,5 +- 1,0 oraz gestosci g/lcm® w 20°C 1,02 +- 0,01, podtrzymujgc pozostate
wymagania SIWZ.

PYTANIE

Czy do pakietu 4 poz 3 Zamawiajacy dopusci ptynny koncentrat do mycia piecow
konwekcyjno-parowych, grilli, patelni zawierajgcy wodorotlenek sodu 10-15% zamiast
wodorotlenku potasu?

ODPOWIEDZ

Pakiet 4 poz.3 zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ i nie dopuszcza ptynnego koncentratu
do mycia piecow, grilli, patelni zawierajgcy wodorotlenek sodu 10- 15% zamiast
wodorotlenku potasu.

PYTANIE

Zwracam sig z pro$bg o podzielenie asortymentu w PAKIET 3 - na 2czesci?
W czesci 3A proponuje umieszczenie:

Pozycje od nr 1 do nr 7 ( $rodki myjace i czyszczace)

W czes$ci 3B proponuje pozostate pozycje:

Od nr 8 do nr 13 (materiaty do utrzymania czystosci)

Proponowane rozwigzanie jest dla Zamawiajacego korzystne ekonomicznie ze wzgledu na
wiekszg ilo§¢ ofert a tym samym uzyskanie nizszej ceny. Przy podziale pakietu na $rodki do
mycia i czyszczenia oraz na materiaty do utrzymania czystosci (szczotki,myjki), do przetargu
moga przystgpi¢ oferenci — producenci $rodkéw i wytgczni dystrybutorzy zapewniajac
znacznie nizsze ceny niz posrednicy (hurtownie).

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy przychyla sie do prosby oferenta i wydziela z pakietu nr 3 pozycje 8-13 tworzac
Z nich pakiet nr 7.

Pozycji nr 8-13 w pakiecie nr 3 nie nalezy wyceniac.

PYTANIE

Czy do pakietu 4 poz 2

Czy Zamawiajgcy dopusci mleczko do czyszczenia pH wyrobu w 20°C 8,5 — 11 2 1 Gestosé
[g/cm3] w 20°C 1,450 + 0,057



ODPOWIEDZ
Pakiet 4 poz. 2 - zamawiajacy dopuszcza mleczko do czyszczenia o pH wyrobu w 20 °C 8,5
- 11,2 i gestosci w 20 °C 1,450 +- 0,05 g/em?®, podtrzymujgc pozostate wymagania SIWZ.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami zmianie ulega termin sktadania i otwarcia ofert.
Sktadanie ofert do dnia 20.08.2020r. do godz. 09.00
Otwarcie ofert w dniu 20.08.2020 r o godz. 10.00

UWAGA:
Ocena oferty przez Zamawiajgcego zostanie dokonana w oparciu o wymagania zawarte w
specyfikacji z uwzglednieniem niniejszych odpowiedzi na pytania.

Z powazaniem,
z-ca Dyr. ds. ekonomiczny

mgr inz. Magdalena Kraszewska

Opracowat: Sylwia Krzywiak, Dziat zamdwien publicznych i zaopatrzenia, tel. 081 8850 644, zaopatrzenie@wco.pl
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